

重新出任国足主教练

高洪波“卷土重来”

2月3日,中国足协官方确认,高洪波将重新出任中国国家男子足球队主教练。

在2011年被解除国足主帅职务后,高洪波曾经说过这样一番话,“如果我的国家队教练生涯有90分钟,我只完成了上半场,我希望有朝一日,我能够完成我的下半场。”

随着高洪波重回国足,中国国家队无论未来怎样,都将迎来新的变化。 江锐 整理

击败洋帅,再掌帅印

据悉,足协给高洪波定下的未来一个阶段的任务便是,在3月份剩余的两场世预赛40强赛中取得两战全胜的成绩。

现年50岁的高洪波曾于2009年担任国足主帅,曾率队取得东亚四强赛冠军,还曾打出过3:0击败韩国、1:0击败法国这样的成绩。2011年亚洲杯,高洪波率队亚洲杯小组未能出线,随后在当年8月份被西班牙人卡马乔顶替。

此前,中国足协收到了来自18个国家共45名教练员的报名材料,除了高洪波之

外,还有普兰德利、济科等洋帅。

这一次足协再次选定高洪波,在某种程度上也是因为中国男足在世界杯预选赛上还有一点理论上的希望,而要让理论希望变成现实,一个前提就是必须要获得这两场比赛的胜利。而目前能够在如此匆忙间接手国家队无疑还是土帅最为合适,如果在本土教练之中选择,显然高洪波又是最佳人选。在这种情况下,中国足协也迅速做出决定,暂停原计划的选帅工作,由高洪波正式接手国家队帅印。

打造球队,怎么变化

在上一次执教国足的过程中,高洪波曾力排众议,将李玮锋等老将排除在国家队大名单之外。而在如今这支国家队当中,随着世预赛可能的出局,已经35岁的老队长郑智可能将加快淡出国家队的步伐,而在高洪波上任之后,确立郑智之后新的核心人物将是重中之重。

从球员风格上来讲,黄博文无疑是现役中生代球员中顶替郑智的最佳人选,不过高洪波在执教江苏舜天(今江苏苏宁)期间,吴曦得到了开窍般的成长,并被人广泛认为是郑智的最佳接班人。因此,高洪波上任后,吴曦成为国足新核心的可能性也

会随之增大。

无论在第一次执教国家队,还是在随后执教人和、东亚、舜天等球队的过程中,高洪波都以善于发掘和提拔新人著称。而随着国足很有可能在世预赛中出局,未来几年很有可能又将变成“练兵期”,因此,年轻球员有望借此机会出现在国足的名单中。

在U23亚洲杯赛中,像廖力生、张玉宁开始崭露头角,而像王彤、刘彬彬、石柯、冯刚也开始在联赛中担任主力。他们会在“高家军二期”中抢班夺权吗?

重拾信心,将是重点

在几乎失去世预赛出线希望之后,中国国家队目前士气低落,外界对国足的期许也降至冰点。如何重拾国足信心、如何重塑外界对国足的印象,将是高洪波此次“二进宫”的一大任务。

在第一次执教国足期间,高家军在场上的精神风貌曾受到外界一致点赞,而这一次,高洪波也将力争重新为国足带来精神上的振作。而在上次执教国足期间,高洪波率队在一系列热身赛

中取得了不俗成绩,因此而获得了“热身赛之王”的称号。尽管这一称号带有些许贬义与嘲讽的成分,但不可否认的是,“热身赛之王”所带来的FIFA排名积分还是让国足在之后的一些大赛分组中多少占到了一点便宜。“热身赛之王”也是王,在未来几年没有大赛保证的情况下,如果可以打好热身赛,对于国足和中国球迷来说,又何尝不是一种快乐呢?

王晶:《澳门风云3》之后再无续集

□ 星报记者上海报道 吴笑文 文/图

集中了周润发、刘德华、张家辉、李宇春、张学友、刘嘉玲、向华强等众多大咖的合家欢贺岁喜剧《澳门风云3》将于大年初一全国3D献映。昨日,影片导演及监制刘伟强、王晶携主演刘德华、张家辉、李宇春亮相上海,发布了电影歌曲《恭喜发财2016》全新“鬼畜版”MV。在随后接受记者采访时,王晶透露,《澳门风云3》就是一场“年会”,“因为所有的剧情、人物和感情关系,都在这集中实现了一次团圆,原则上不会再拍第四集了。”

“澳门”系列将告一段落

接连两年大年初一上映的《澳门风云》系列均票房大卖,此次《澳门风云3》在去年大年初五就开始筹备,去年7月开拍后,剧组上下更是加班加点,才让影片在今年大年初一“如约而至”。能在一部电影里看到周润发、刘德华、张学友、张家辉同台,这恐怕是很多港片影迷梦寐以求的画面。而对于演员们来说,也是难得的一次重聚。

而昨日王晶透露,《澳门风云3》将是“澳门”系列中笑料最多的一部,不仅成本比《澳门风云2》要高出

一个亿,特效镜头和场景也都大大增加。“澳门”系列将告一段落,明年不会再拍第四部。至于今后是否还会有其他作品再现赌神赌侠系列,王晶表示:“观众的喜爱是最重要的,如果大家喜欢的话我们还是会的。”

李宇春“幸福指数”很高

《澳门风云3》中,“刀仔”刘德华,“小马哥”张家辉,“赌神表妹高菲”李宇春同为“赌神家族”成员,以戏中辈分而论,刘德华和张家辉都要叫春春一声“姑姑”。作为新人加盟该片的李宇春,自称这次拍戏幸福指数很高,“因为可以和那么多偶像一起演戏”。

谈及给春春安排了这么高的辈分,王晶解释道:“因为刘德华和张家辉只有被她欺负才会看起来很好笑啊”。而李宇春则表示一开始很不习惯自己的“新身份”。“华哥第一次叫我‘姑姑’的时候我都飘过去,不敢相信是在叫我。”谈及与刘德华的合作,李宇春忆起十年前刚出道的时候,在某次颁奖典礼上第一次遇见刘德华,结果华哥隔很远就主动起立与春春打招呼,令春春感动至今。刘德华表示《澳门风云3》之后要与春春多多合作:“你躲不开我了!”

张家辉同样对李宇春称赞有加:“春春是一个很爽朗可爱的姑娘,虽然说话不多,但她心里什么都明白,你需要她配合的时候她的表演总是超乎想象。”

